

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRICIÓN
A LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA
EN LA CAPITAL
EN MES, 1 PTA. TRIMESTRE, 3
PUNTO ÚNICO DE SUSCRICIÓN
MIÑANA, 7 Y 9, VALENCIA

DIARIO DE NOTICIAS
ECO IMPARCIAL DE LA OPINION Y DE LA PRENSA
5 céntimos en Valencia.

PRECIO DE LOS ANUNCIOS
UNA PAGESA LA LINEA
los reclamos para la primera plana.
75 CENTIMOS DE PAGESA LA LINEA
en la 2.ª y 3.ª plana.
45 CENTIMOS DE PAGESA LA LINEA
en la 4.ª plana.
Remitidos y esquelas mortuorias a precios convencionales.

Fundador: Excmo. Sr. D. M. M. Santa Ana.—Propietario: D. F. Ferris Mencheta.

Año XXX—Núm. 10.103

Valencia Jueves 9 de Mayo de 1907

Oficinas: Miñana, 7 y 9

Notas de información

A las ocho y media terminó anoche el Consejo de ministros, del que, siguiendo el acostumbrado establecimiento por el Sr. Mañra, no se publicó nota oficial a la prensa.

Por referencias de un ministro se supo que el Consejo se ocupó de la visita del señor Moret a Palacio, de la actitud de los liberales, de la reforma de la ley Municipal y de la ley Electoral, cuyos proyectos se presentaron a las Cortes.

El mismo consejero aseguró que no se había tratado nada respecto al proyecto de reforma de la ley de Justicia municipal ni de la terna de los jueces municipales, habiéndose dejado dichos asuntos para el próximo Consejo.

El Sr. Mañra se limitó a decir, acentuando sus palabras, que la reunión de la mayoría se verificará el domingo en el Palacio de la Presidencia, pues ésta está fuerte y no se hundirá por ahora.

Respecto a la visita a Palacio del Sr. Moret se limitó a repetir:

«A mí no me preocupa nada lo que otro haga. Lo que sí me preocupa es lo que he de hacer yo.»

A pesar de esta disidencia del jefe del Gobierno, la Agencia Mencheta dice que se acentúa la creencia de que, como ya nos indicó, el Sr. Mañra, en la reunión que celebrará la mayoría, dará amplias explicaciones al partido liberal, con lo que el Sr. Moret se dará por satisfecho, y que la fórmula consistirá en obligar a dimitir al ministro de la Gobernación Sr. La Cierva.

El Sr. Moret, por su parte, hizo algunas declaraciones que pueden resumirse en lo siguiente:

«Que a la palabra abstención no se le ha dado el verdadero sentido, pues nunca ha significado retraimiento absoluto y si alguien lo hubiese propuesto, él, como jefe, hubiera salvado su conducta y su responsabilidad.»

La neta del proceder del Gobierno, afirmando que no ha sido constitucional, y que debió amoldarse a la que han observado siempre los liberales para con los conservadores, y termina diciendo que la cuestión debe resolverse el Sr. Mañra, pues aún se podría llegar a un acuerdo con el Gobierno y reanudar las cordiales relaciones que siempre han tenido los dos partidos dinásticos, aprovechando cualquier coyuntura para desagrar a los liberales.

Nuestro corresponsal dice que en cuanto se hicieron públicas estas manifestaciones, el Sr. Moret dijo que había en ellas algo de exageración, pero el periódico de referencia sostenía que había procurado reproducir las manifestaciones del jefe liberal con toda exactitud.

También tratan los corresponsales de conocer la opinión del Sr. Canalejas, pero éste esquivó hacer declaraciones, diciendo: «Solo me concreto a ser simple observador y mero espectador.» Añadió que en la reunión que celebrarán las minorías acordará la línea de conducta que han de seguir él y sus amigos.

Claro es que en los círculos políticos reina gran agitación, haciéndose muchas cábalas y comentarios. Anoche a última hora se anunciaban para dentro de esta misma semana sucesos políticos de importancia, diciéndose que los acontecimientos pueden muy bien alcanzar desde una crisis parcial hasta una crisis total, o la favorable solución del conflicto, a base de la disolución de la parte electiva del Senado para hacer nuevas elecciones.

Como ocurre siempre en casos parecidos, se cruzan apuestas entre políticos y periódicos. *La Época* ha apostado 500 pesetas con *La Correspondencia de España* a que estas Cortes no son disueltas en todos los meses que quedan de este año, y el segundo de los citados colegas insiste en que la disolución vendrá muy pronto.

A propósito de este asunto, el ministro de la Gobernación envió anoche a los periodistas una carta firmada por el Sr. La Cierva y por el oficial mayor Sr. Camonide, en la que manifiestan que quien fué al ministro para informarse respecto a disoluciones de las Cortes, hechas antes de constituirse, fué un redactor de *El Imparcial*.

Otro de los asuntos que sirvieron de tema a las conversaciones en los círculos madrileños fué la invitación del ministro de la Guerra, para una conferencia, a los tenientes generales Sres. Polavieja, Villar y Villate, Sánchez Gómez, Ochando y Macías.

A esta conferencia se le concede gran importancia.

También se comentó la real orden que publicó ayer el *Diario oficial del ministro de la Guerra* accediendo a lo solicitado por el teniente coronel de ingenieros don Francisco Maciá, que ha pedido el retiro para un pueblo de la provincia de Lérida. Recordarán los lectores que el Sr. Maciá es diputado electo por la Solidaridad.

Anoche publicó *La Correspondencia de España* un energético suelto ocupándose de las repetidas incursiones que por nuestra nación realiza D. Jaime, diciendo entre otras cosas:

«Han sido muchas las personas que vieron a D. Jaime de Borbón por las calles de Madrid, y no pocas las que conversaron con él. Salí, según creemos, D. Jaime, anoche para Andalucía, y continúa sus visitas a las regiones de España, después de las que ya lleva hechas a Cataluña y a las provincias Vascongadas, León y Castilla, que constantemente aumenta los gastos del servicio de vigilancia en nuestra embajada de París, no sabía nada de estos viajes,

lo mismo que el Gobierno, que ignora que D. Carlos está achacoso, y que el carlismo no ha perdido su poder, ni su exaltación, ni su fe.»

«D. Jaime—añade—recorre España prologando frases de aliento a sus partidarios, y nosotros, incapaces de delatar a nadie, nos limitamos a hacer resaltar la campaña que el hijo del Pretendiente viene realizando.»

La Agencia Mencheta dice que habló anoche con el Sr. Mella, el cual negó terminantemente que D. Jaime estuviera ayer en Madrid como se había asegurado.

La penitenciaría de Santoña

En real decreto del ministerio de Gracia y Justicia, que publica la *Gaceta* llegada ayer a Valencia, se dispone para la creación de una colonia penitenciaria en Santoña, lo siguiente:

Artículo 1.º Se trasladan a la Península los presidios de África en que se cumplen las penas de cadena perpetua y temporal.

Art. 2.º Para este objeto se dispondrán convenientemente los establecimientos de la Península, atendiendo con preferencia a la preparación del de Figueras, transformación del de Ocaña y mejora del de San Miguel de los Reyes y del ampliado reformatorio de Alcalá de Henares, dándoseles disposición y traza adecuadas a los fines de la reforma penitenciaria.

Art. 3.º Se suprimirá en el plazo más breve posible el penal viejo de Santoña, impropio para toda reforma y de conservación inconveniente.

Art. 4.º Se crea una colonia penitenciaria en el lugar denominado Frente y Plaza de Armas del Dueso, en Santoña.

Art. 5.º La nueva penitenciaría se construirá con la población penal que para tal efecto se instale en el cuartel del Dueso y en otras dependencias que se puedan implantar en ese mismo sitio, realizándose a ese efecto las obras indispensables de habilitación.

Art. 6.º Los proyectos de instalación provisional, el programa para la construcción de la nueva penitenciaría, la formación de los planos y demás particulares a esto concernientes, quedan encomendados al estudio y propuesta de la comisión nombrada por real orden de 15 de febrero para proveer a la traslación de los presidios de África.

Art. 7.º La nueva penitenciaría se planeará, construirá y organizará con arreglo al dictamen progresivo, y dentro de la limitación penal, en las condiciones más expensivas con arreglo a la fórmula de trabajo al aire libre.

Art. 8.º El edificio celular se construirá separadamente y será capaz para 200 celdas. Las celdas se distribuirán en tres pisos: bajo, principal y segundo. Las celdas, desde el bajo al segundo, representarán un desenvolvimiento desde un grado restrictivo a un grado expansivo, correspondiendo cada grado a un tipo de celda, y cada piso a un grado. La reclusión, en el período celular, durará normalmente nueve meses, calculándose tres meses de permanencia en cada grado. Se podrá retornar a este período celular desde los anteriores, y se aplicarán también en el edificio celular los castigos disciplinarios.

Art. 9.º Se construirán dos edificios con celda solamente para pernoctar, correspondientes al segundo grado, con 300 celdas cada uno, y como anexos de estos edificios habrá diferentes locales dispuestos para el trabajo y el estudio.

Art. 10.º Los edificios para el tercer grado perderán los caracteres más determinantes de la prisión y se aproximarán al tipo de la casa, y el régimen en ellos ha de seguirse, al de la familia. Tendrán capacidad y distribución adecuada para 200 penados.

Art. 11.º Además de los edificios penales, habrá en la nueva penitenciaría las necesarias dependencias administrativas y de servicios administrativos, locales de acuartelamiento, otros inherentes a los servicios de los distintos suministros que se han de practicar y viviendas acomodadas para los diferentes empleados.

Art. 12.º En el primer período celular toda la acción penitenciaria ha de concentrarse en la asistencia del penado en su celda, procurándole instrucción y facilitándole medios de trabajo.

En este período se formará el expediente correccional preceptuado en el real decreto de 18 de mayo de 1903 y se desplegarán intensamente las acciones tutelares y correcciones que allí se determinan.

Art. 13.º En el segundo período, lo preferente será la disciplina del trabajo, lo mismo en las aplicaciones industriales que en las agrícolas, y durante este período se valorará la conducta del penado en virtud de la obtención de vales o marcas, que serán concedidos a la regularidad en la conducta, a la asiduidad en la escuela y a la buena voluntad desplegada en el trabajo, sirviendo estos vales para obtener la abreviación de permanencia en este período, conforme a las instrucciones que se darán oportunamente.

Art. 14.º Toda la acción penitenciaria propia del tercer período ha de consistir en la preparación para que el penado se reintegre a la vida social, procurando que este desenvolvimiento sea favorecido por la asistencia social, absolutamente indispensable para estos fines.

Crónica extranjera

De Francia

Contra Clemenceau

Manifiesto socialista
París 8.—El diario de Jaurés, *L'Humanité*, publica un largo y enérgico manifiesto dirigido al partido socialista unificado, por su comité directivo.

«Nuestras organizaciones—dice el documento entre otras cosas—halláanse decididas a luchar con vigor para que retrocedan los sicarios de la reacción social. Los diputados socialistas esperan que sus electores les apoyarán en la campaña.»

Luego el manifiesto censura que los delitos llamados de opinión sean perseguidos como en los tiempos ominosos del segundo imperio.

«Disposiciones legales, cuya iniquidad fundamental había hecho caer en desuso, son puestas en vigor otra vez para perseguir a los avanzados.»

«El documento termina preguntando al proletariado francés si dejará que los Gobiernos sedicentes radicalen deshonren la República con tales atentados.»

Diplomático intervenido
Telegrafían de París que un redactor de *Le Temps* ha intervenido al representante del Japon acerca del alcance del tratado entre este imperio y Francia. «El objeto—contestó el diplomático—de este acuerdo es una obra buena encaminada a mantener la paz. El tratado es esencialmente político y se firmará y publicará en París. Los acuerdos ruso-japoneses y franco-japoneses borran todas las diferencias que pudo haber después de la guerra de la Manchuria y aseguran la paz.»

De Bélgica

La Cámara

París 8.—Un telegrama de Bruselas da cuenta de la presentación ante la Cámara del nuevo Gabinete Froodz. La sesión ha sido muy agitada. Los socialistas promovieron un gran escándalo, para impedir que el presidente del Consejo leyese sus declaraciones.

En vista de ello, el presidente de la Cámara levantó la sesión. Mr. Froodz se dirigió entonces al Senado, donde leyó su declaración ministerial. Allí hizo el presidente del Gobierno un largo discurso, explicando que el rey tenía derecho a retirar el proyecto sobre minas, no obstante haber sido aprobado por la Cámara.

De América

Dos ciudades destruidas

Londres 8.—Un despacho de Montplessan (Tejas, Estados Unidos), comunica que anteayer a través de un ciclón la zona central de la comarca. Infinidad de árboles fueron arrancados de cuajo, y numerosas granjas quedaron destruidas. Los sembrados han sufrido muchísimo, y en un espacio de varias leguas se ha perdido la cosecha de algodón. La manga de viento, siguiendo su marcha, pasó por las pequeñas ciudades de Ridgway y Bertzright, destruyéndolas casi por completo.

Todas las casas que tenían más de un piso quedaron sin techo. Otras muchas se desplomaron sobre las construcciones inmediatas, aplastándolas. En toda la región no quedó un cristal sano ni un poste telegráfico en pie. No se sabe con certeza lo ocurrido, pero algunas personas llegadas del lugar de la catástrofe, dicen que los muertos son numerosos y que los heridos ascienden a varios centenares. Las pérdidas materiales son incalculables.

De Marruecos

La situación en Marrakesh

París 8.—*La Liberté* publica una carta, fechada en Marrakesh el día 2 de este mes, en la que se hace constar la gran efervescencia que reina en toda la parte Sur del Imperio. En este documento no se habla nada de la proclamación de Muley-Hafid. El Pachá de Marrakesh, habiendo sabido que el cónsul francés en Mogador llegará en breve a aquella población, ha advertido a los principales culpables del asesinato del Dr. Mauchamp que debían huir para evitarse el ser presos.

El consejo ha sido seguido y los culpables han huido a sitio seguro, donde no han de ser detenidos. Sigue temiendo un conflicto entre los partidarios del Pachá destruido, y la escolta del nuevo gobernador, que habiendo quedado reducida a 150 soldados, ha quedado en inferioridad manifiesta. De todos los sucesos últimamente ocurridos, no hay confirmación oficial en esta capital.

Varias noticias

Un hombre con dos corazones

En Nápoles se ha visto una causa por estafa contra José Maggio, condenándole el tribunal a la pena de cuatro años de cárcel. El José Maggio, según examen radiográfico de que se le hizo objeto en el Hospital militar de Roma, tenía dos corazones: uno de tamaño natural y otro un poco más pequeño. Intentó de su fenómeno sacar el mayor provecho posible, y al efecto hizo de él una intensa propaganda, hasta que un rico profesor le ofreció en casamiento una cuñada suya.

Aceptó el Maggio, y mientras se ultimaba la boda pidió prestado a un pariente de su novia una fuerte cantidad, que ofreció devolver en cuanto le remitiera el director del Museo Anatómico de Madrid 70.000 francos en que había vendido su cadáver. Prestóle aquél las sumas que le pidió, y en vista de que no se las devolvía ni se las compraba, presentó a los Tribunales la

oportuna demanda por estafa, en la que ha sido condenado el José Maggio. En el momento en que se le notificó la sentencia de que hacemos mérito más arriba, exclamó:

«No es a mí, sino a la ciencia a quien han condenado ustedes.»

Catástrofe en el mar
Un despacho que acaba de recibirse de París comunica que en las costas del Uruguay embarrancó el vapor francés *Poitteau*. La alarma fué indescriptible. Dicho buque conducía 150 emigrantes españoles e italianos. El despacho añade que ha habido más de 100 víctimas, pero no se tienen otros detalles hasta ahora.

Ciclón
Un despacho de Méjico comunica que en el Estado de Tejas un terrible ciclón ha devastado casi por completo varios pueblos. Uno de estos, de 500 vecinos, ha sido destruido totalmente. La alarma en aquella zona es general.

Los alemanes en el Cabo
Telegrafían de París que la prensa de dicha capital publica varios despachos del Cabo, comunicando que 15.000 hereros de la colonia alemana, después de ser batidos por tropas de dicha nación, emprendieron hace días la retirada hacia el Transvaal, con objeto de buscar allí refugio y alimentos. A consecuencia del hambre y de los sufrimientos parecieron en el camino 11.000 hereros, llegando solo 4.000 y en estado deplorabile.

La Electro-hidráulica del Turia

La premura del tiempo no nos permite coordinar notas ni descender a ciertos detalles, que desarrollaremos mañana.

El problema eléctrico merece atención preferente, y toda obra con él relacionada debe ser estudiada y aplaudida con decisión.

Sin reservas, pues, tributamos sincero aplauso a la Sociedad Electro-hidráulica del Turia, constituida en marzo de 1905, y que hoy, después de dos años de incansable y bien dirigida labor, y de cuantiosos sacrificios, ha podido inaugurar la fábrica de energía que brevemente describimos.

Al medio día, en tren especial de la compañía ferroviaria de Liria, han marchado a la fábrica levantada en término de Manises, entre otros que no recordamos, los señores Capitán general, Gobernador civil, presidente de la Audiencia, delegado de Hacienda, Alcalde Sr. Martínez Aldop, presidente de la Diputación Sr. Valdecabres, de la Audiencia provincial Sr. Campomar, ingenieros Sres. Martí y Dicenta, cónsul de Francia y otros.

De Manises a la fábrica han ido los invitados en seis carruajes.

Después de visitarla, han ido a la masía La Cueva, propiedad de D. José Barberá Falco, presidente de la Sociedad El Fomento Hidráulico del Turia, donde se les ha servido un banquete espléndido por el León de Oro.

De la fábrica, por la premura del tiempo, sólo podemos decir lo siguiente:

Las aguas del Turia que se aprovechan para la producción de la electricidad, se derivan en el azud de Cuart por medio de un canal, que mide 3.279 metros. El canal está dividido en tres secciones; la primera y tercera, siguen las sinuosidades de la antigua acequia de los Alcabóns, que discurre entre el río, el acueducto de aguas potables y la montaña, habiendo sido preciso, por falta de terreno, seguir el trazado de dicha acequia, ensanchándola considerablemente sin interrumpir el curso de las aguas durante las obras, y construyendo para contenerlas importantes obras hidráulicas, algunas de ellas desde el fondo del río hasta la considerable altura del canal.

La segunda sección se separa del cauce de la acequia de Cuart, y se ha abierto toda ella en terrenos contiguos en la extensión que éstos permiten, que es de un kilómetro próximamente. El canal tiene la capacidad suficiente para conducir 12.000 litros por segundo, y sus aguas vuelven al río con un salto de 10 metros.

Además de las compuertas de entrada al canal por el azud de Cuart, existen para la regulación y limpieza del mismo siete compuertas y otras tres transversales a la entrada de la segunda sección, que lo ponen a cubierto de inundaciones en el caso de extraordinarias crecidas.

Del derramador de la cámara de agua y a 630 metros de ésta existe un vertedero de superficie de 16 metros de longitud y 2'50 de altura, que sirve como regulador de la altura constante de las aguas entre el vertedero y la cámara.

Junto a las compuertas de ésta se halla el partidor que surte a las antiguas acequias de Cuart, Benachar y Paitanar, vertiéndose el resto de las que discurren por el canal al cauce del río por los pozos de las turbinas.

Estos pozos son tres, de 3'80 por 4'10 metros, y cada pozo está provisto de una compuerta con su correspondiente reja de 3'80 metros de luz, y están separados por muros de 1'20 metros de espesor, construidos con hormigón armado.

La cámara de agua tiene una superficie de 180 metros cuadrados, con una compuerta lateral para su desagüe y limpieza. A su entrada existen dos compuertas de 2'60 metros de luz con la maquinaria correspondiente para su funcionamiento, dispuestas para regular la entrada de agua.

Para su protección y la del partidor de Cuart se ha construido una casa que los cubre. Junto a la cámara de agua y contiguo a los pozos de las turbinas se ha levantado la fábrica, que la forman dos cuerpos de edificio. En el primero está la sala de

máquinas, que mide 23 metros de longitud por 6 de latitud y 6 de alto, y en ella están establecidos los alternadores y el grupo de vapor de reserva, constituyendo el cuerpo inferior de este edificio tres galerías, correspondientes a las tres turbinas, que desembocan en el canal de desagüe.

En el segundo edificio que se comunica con el anterior están montadas las calderas, y mide 11 metros 70 centímetros de longitud por 7'95 de ancho y 6 de alto, y a 4'50 metros del paramento de esta sala se levanta la chimenea de 40 metros de altura.

El canal de desagüe es de 13 metros 25 centímetros de ancho, y está protegido de un lado por un banco de roca dura y de otro por un muro de 6 metros de altura, entre la fábrica y el río.

En parte de lo que fué antiguo molino de Daroqui, en su casi totalidad derribado, se ha construido un edificio cuya planta baja está destinada a talleres, almacén, salón de la Sociedad, habitación para el ingeniero y portería, y en la planta alta se han habilitado las espaciosas habitaciones del jefe de la fábrica y un maquinista.

En la planta en que recaen las habitaciones del jefe se ha levantado otro edificio de nueva planta con destino a habitaciones de los otros maquinistas, del guarda del canal y de algún otro auxiliar, y todos estos edificios, con las grandes plazas a que recaen, plantadas de arbolado, y un precioso parterre, están rodeados por una cerca de pared que se comunica con el exterior por dos grandes puertas.

La instalación eléctrica la constituyen los grupos eléctricos correspondientes a las turbinas acopladas a su respectivo alternador.

El grupo electrógeno de vapor de reserva lo constituye la máquina motora de 600 caballos de la casa F. Rinchoffer de Praga, las calderas procedente de la casa L. y C. Steinmuller de Gummersbach.

Las turbinas proceden de la casa Escher Wyss y compañía de Zurich, y los alternadores y demás material eléctrico de la casa Vereinigte Elektrizitäts Actiengesellschaft de Viena.

Todos los grupos están dispuestos para poder ser acoplados en paralelo y trabajar sobre las mismas líneas.

Las conexiones de alta tensión entre los alternadores y los aparatos van por debajo del piso de la fábrica en cables armados, y los aparatos están colocados en una galería también debajo del piso de la fábrica. Todos los cables de alta tensión en dicha galería son aislados con caoutchouc para 5.500 voltios y además colocados sobre aisladores.

De esta galería salen los cables generales que van al cuadro en donde se bifurcan en dos líneas independientes provista cada una de ella de su interruptor tripolar con sus corta-circuitos, una de las líneas para el servicio exclusivo de Valencia y otra para Valencia y los pueblos.

Antes de la bifurcación hay instalados descargadores de tensión conectados a tierra a través de una resistencia metálica sumergida en aceite.

Las líneas del exterior están provistas de pararrayos antenas con bovina sulfate. (Todas las embolantes de las máquinas están puestas en buena combinación con tierra.)

La instalación, en resumen, es sencillísima, contiene todos los aparatos de seguridad y protección necesarios para evitar accidentes, es de agradabilísimo aspecto y en ella se ha procurado aplicar V.º última palabra de la ciencia y de la industria en las instalaciones eléctricas.

Ha comenzado ya a utilizarse la energía para el suministro de luz y fuerza en los pueblos de Manises, Cuart, Paterna, Aldaya y Alacuas y en 1/2 capital, en la que penetra por la Pechina, calles de Guillem de Castro, Cuarte, Caballeros y Rejón Viejo hasta frente al Miguelete, en donde se ha establecido la última estación de transformación que alimentan los cables subterráneos de alta y baja tensión tendidos hacia pocos días. Muy en breve suministrará a los pueblos de Burjassot, Godella, Moncada, Masarochos y Mislata que se están instalando; a otros que han solicitado la instalación y al resto de la capital.

La Sociedad ha adquirido recientemente concesiones de aprovechamiento de aguas en los términos de Pedralva y Gestalgar, que con la que está ya explotando en su fábrica levantada en el término de Manises, representará una respetabilísima fuerza que le permitirá atender en plazo no lejano las crecientes necesidades de luz y fuerza que se sienten en Valencia.

Las condiciones de la luz podrán apreciarse en la iluminación del Miguelete la víspera de la festividad de la Virgen de los Desamparados y en las oficinas del Banco Comercial Español, que el lunes próximo se instalará en la calle de la Paz.

Noticias locales

Hoy hemos tenido un día hermoso y de agradable temperatura, que por término medio no ha excedido de 18 a 19°. La brisa ha soplado del Este, y la presión barométrica es casi la normal, marcando el higrometro 62° de humedad relativa.

La señorita A. R. nos ha remitido cinco pesetas para que a la memoria de su difunta madre (Q. E. P. D.) se entreguen a cinco pobres, cuyo reparto haremos entre las familias necesitadas que habitan en las calles de Clarache, 16, portería; Gracia, 118, bajo; Travasía de Arrancapinos, 2, bajo; Monjas Catalinas, 2, bajo; y Santa Elena, 2, porche. En nombre de los pobres socorridos damos las gracias a la bienhechora.

V. Barberá Masip, Fotógrafo, Cirilo Amorós, 9 (antes Puerto), GABINETE EN PLANTA BAJA RETRATAMOS ABSOLUTAMENTE GRATIS

a todos los niños y niñas que tomen la primera Comunión, y les regalamos un magnífico retrato, en papel platino y artística tarjeta, en relieve, alusiva al acto. Todo completamente gratis. NO HAY QUE SUBIR ESCALERAS.—Calle Cirilo Amorós, 9.—GALERIA EN PLANTA BAJA.

Con la solemnidad y magnificencia de años anteriores se han celebrado hoy en nuestros templos los divinos oficios propios de la festividad del presente día, consagrada por la Iglesia a conmemorar la Ascensión del Señor a los cielos.

En la Metropolitana Basílica comenzaron a las nueve de la mañana con el canto de las primeras horas canónicas, y a continuación dijo la misa conventual el gobernador eclesiástico y deán Sr. Cirujeda y Ros, siendo interpretada por la capilla de música la misa de Gounod.

El sermón ha estado a cargo del tesorero Sr. Carrión. Más tarde, de doce a una, y con exposición de S. D. M., ha sido cantada la Hora canónica de Nona, con música del maestro Cuevas. Ha oficiado en este acto el arcipreste Sr. Herrera.

En la misa conventual del Colegio de Corpus Christi ha oficiado el Sr. Saiz, siendo cantada la misa en mi bemol, de Eslava, el Ofertorio, de Giner, y luego la Nona, de este maestro, durante la cual ha sido cubierto con flores todo el pavimento del presbiterio, que ofrecía hermoso golpe de vista, por los variados colores de las flores, que aromatizaban el ambiente con su embriagadora fragancia.

Por la tarde en las vísperas han sido interpretadas composiciones de Piqueres y Cabo.

A estos templos, como a los parroquiales en donde se han verificado análogos cultos, ha asistido numeroso concurso de fieles.

El teléfono nos ha comunicado la grata noticia del enlace matrimonial, celebrado hoy en Madrid, de Miguelito Jordán (como cariñoso y familiarmente se le nombraba en esta casa) con la bellísima María Jordán. El contrayente y a su buen padre, nuestro querido amigo D. Miguel los consideramos como cosa propia; los contrayentes han sido apadrinados por nuestro Director y todo contribuye a que nosotros no encontremos palabras bastante expresivas para demostrarles la parte que en su dicha tomamos. Mil enhorabuena.

Percales finos, de 25 céntimos, en la Trastienda de El Cid.

En la Capilla de nuestra excelsa Patrona la Virgen de los Desamparados se ha introducido una importante mejora, consistente en la colocación de cuatro potentes reflectores eléctricos en la parte posterior de los candelabros que hay ante el nicho de la veneranda imagen. Dichos reflectores iluminan por completo aquel santo recinto y permiten apreciar hasta los más pequeños detalles de la efigie de nuestra amadísima Patrona, que aparece radiante de luz y de belleza.

Cortes de blusa bordados desde 14 reales, en la Trastienda de El Cid, 10, plaza de San Francisco, 10.

Un telegrama fechado ayer en Berlín trata de un asunto muy interesante para la producción agrícola española y que afecta grandemente a nuestra provincia.

Dice así el telegrama de referencia: «Berlín 8.—El comercio alemán se muestra verdaderamente alarmado en sus relaciones con España. El acuerdo comercial entre Alemania y España expira el 1.º del próximo julio y aun no se sabe qué acuerdo ha de tomar el Gobierno para cuando llegue esa fecha.

Sábase que mientras esté sometido a la deliberación del Reichstag el acuerdo provisional con los Estados Unidos, el Gobierno guarda reserva respecto a España, sabiéndose también que la comisión que fué a España en el último otoño regresó sin haber obtenido ningún resultado positivo.»

Como han visto los lectores, el asunto tiene verdadera importancia para nuestra producción, por lo cual sería muy conveniente que la Cámara de Comercio de Valencia y las entidades que tienen por principal finalidad el fomento y la defensa de los intereses agrícolas, se ocupasen de ello, entablado las oportunas reclamaciones ante el Gobierno.

En el tren-correo de Madrid ha salido hoy por la línea del Norte el senador electo por esta Universidad, Dr. D. Amalio Gimenó, que ha sido despedido en la Estación por gran número de sus profesores y amigos.

Dolor de cabeza, neuralgias, jaquecas, desaparecen en el acto con la Hemirranina Caldeiro. Pídase en farmacias.

La sección de Ciencias Histórico-Arqueológicas de «Lo Rat-Penat» visitó ayer la casa núm. 7 de la calle de Caballeros, donde nació el esclarecido poeta Anselmo March, siendo recibida con esquisita galantería por el dueño del edificio D. Carlos Hernández, que dió toda clase de facilidades a los visitantes para que examinaran las curiosidades que aun se conservan en dicho edificio. Lo que más llamó la atención de los comisionados, fué los techos del entresuelo, estilo Renacimiento e Imperio, y el del piso principal, obra del siglo XVII, que se halla muy bien conservado, como asimismo la puerta del terrado, trabajada con mucho esmero, en la que se notan reminiscencias de estilo mudéjar.

También visitaron el claustro interior, formado por arcos ojivales del más puro estilo, que quizá sea uno de los pocos monumentos que se conservan de los siglos XIV ó XV. Las columnas cuadrilobadas son muy hermosas y los capiteles revelan la severa belleza del arte gótico primitivo.

Los visitantes retiráronse satisfechísimos de las atenciones recibidas.

Batistas novedad, desde 15 céntimos, en la Trastienda de El Cid.

Llaman la atención del público los escarpates de la camisería de La Estrella, Bajada de San Francisco, 21 (junto al café Suizo), en donde se presentan las novedades para la presente temporada, con una riquísima colección de corbatas y los bonitos chalecos-camisa de última novedad y que indudablemente serán de gran éxito por su elegancia y comodidad. Inutil creemos recomendar este comercio de camisería, pues goza de crédito de ser el mejor surtido y más económico de Valencia.

El Fosfo-Glicol-Kola-Doménech cura la inapetencia, anemia y debilidad general. Véndese en farmacias.

Céfiros alta novedad muy superiores, desde 2 reales, en la Trastienda de El Cid, 10, plaza de San Francisco, 10.

La noria para riegos más perfeccionada es La Africana, Bartaual y Martínez, Guillem de Castro, 7.

Rudo golpe ha sufrido la distinguida familia Sastre con el fallecimiento de la virtuosa señora doña Carmen Sastre Uberos, esposa del acaudalado propietario don Eduardo Sastre, é hija del diputado provincial del mismo apellido, ocurrido ayer en la villa de Algemesi.

Ni los adelantos de la ciencia ni los asiduos cuidados de los amantísimos seres que asistían a tan caritativa dama, han sido suficientes para arrancar a la muerte al sér más querido. Las generales simpatías que con su cariñoso trato se había granjeado la finada, se han puesto de manifiesto al saberse tan sensible desgracia, ocasionando intenso duelo, tanto en nuestra ciudad como en Játiva y Villanueva de Castellón, donde la familia Sastre cuenta con gran número de amigos.

La Redacción de LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA se asocia al duelo que aflige a tan distinguida familia, deseándole la suficiente resignación cristiana para soportar pérdida tan irreparable como la que constituye la defunción de tan bonísima señora.

Somatose líquida. De gusto seco y dulce. Reconstituyente. Estimula en alto grado el apetito.

Manana, a las cinco y media de la tarde, celebrará el Sporting-Club su viernes de moda, que seguramente estará concurrencísimos.

Hoy ha llegado a Valencia el presidente de la Asociación de Médicos titulares don Augusto Almaraz.

Sus compañeros le obsequiarán mañana con un banquete en la fonda de París.

Piqués blancos y de color desde 2 reales en la Trastienda de El Cid.

Ha sido nombrado aspirante de primera clase de Administración civil, con destino a este Gobierno, D. José Cabanes Masot.

No hay crema comparable con la de «Leche de violetas», que se vende en la droguería y perfumería del Águila, pues basta un solo frasco para devolver al cutis el fresco y hermosura.

¿Quiere usted un buen servicio fúnebre? La Soledad, 20, Avellanas, 20. Tel. 519.

En la parroquial iglesia del Salvador han contraído esta mañana matrimonio el joven abogado D. Miguel Sales Cervera con la bella señorita doña María Muñoz Barrachina. Han apadrinado a los novios D. José Palafox, diputado provincial, y doña Josefa Barrachina, madre de la novia. Las numerosas familias que han asistido a la ceremonia han hecho votos por la eterna felicidad de los nuevos esposos, quienes en el expreso han marchado a Barcelona, donde pasarán la luna de miel, que deseamos les sea eterna.

Si no existiera un alimento tan sano como la SOPA DE NIEVE, habría necesariamente que inventarle. Paquete, 50 céntimos.

Aeriolas Cuesta, pesetas 1.300. Pianolas-Metro estilo Cuesta, pesetas 2.300. Piano-Pianola Cuesta, pesetas 4.000. Inmenso surtido de piezas musicales desde 6 a 20 pesetas. Pídanse catálogos gratis. Hijos de Blas Cuesta, droguería de San Antonio, y fábrica de pianos de D. Pedro Gómez, calle Almirante.

Confección y corte elegante por D. Isidoro Almagro, cortador que fué de la casa Piqueras y Server, calle Carniceros, 3, principal (frente a las Escuelas-Pías).

Muebles sin competencia de precios y buen gusto, todos estilos. P. Gómez, Ruzafa, 19. Especialidad en mesas de billar.

Mantillas blanca seda, desde 4 pesetas en la Trastienda El Cid.

Fantasías caladas gran moda, desde 30 céntimos, en la Trastienda de El Cid, 10, plaza de San Francisco, 10.

En el tren-correo de Madrid han venido hoy D. Francisco Trenor, D. Rafael Santonja y el Sr. de Mazarredo.

Noticias militares.—Ha pedido el retiro, con el haber que por clasificación le corresponde, el teniente coronel D. José Moragon Ferrer.

—Ha sido destinado al Parque regional de Zaragoza el comandante D. Vicente López Aparici.

—Se ha ordenado que los individuos que deseen ingresar en la sección ciclista sean reconocidos antes de entrar en ella, lo mismo que cuando pidan la separación.

—Se han remitido a la superioridad relaciones del personal con que han pasado la revista de este mes los cuerpos, unidades, zonas y depósitos de la región.

—Ha pedido reconocimiento facultativo el comandante D. Antonio Díez Mongra-vejo.

Pelayo.—Tito, Hilario y Rata contra Mari, Chiquet de Guadalupe y Mendoza. Precio, 15 céntimos.

Los muebles más perfectos y económicos en todos estilos. Vicente Balaguer, sucesor de M. Barrera. San Vicente, 201, bajo.

Demostrado por la experiencia

El 98 por 100 de los enfermos crónicos del estómago é intestinos, tengan ó no dolor, se curan con el Elixir Estomacal de Sáiz de Carlos, porque abre el apetito, tonifica, ayuda a las digestiones y quita el dolor.

NOVIOS NO CASARSE sin antes hacer los ojos COLCHONES, ALMOHADAS y ALMOHADONES de MIRAGUANO

30 ó 40 por 100 de economía sobre las mejores lanas. Avellanas, 5

TEATROS

PRINCIPAL.—Compañía dramática María Guerrero, Fernando Díaz de Mendoza. Inauguración. No ha tenido el público valenciano, el que habitualmente concurre al teatro Principal, la fortuna de oír y ver en la temporada de 1906 al 907 unascuantas representaciones de ópera, que tan de su gusto son, pero en cambio, de justicia es consignarlo, se ha hecho en otro orden arte sincero, digno y noble y han desfilado por el escenario de nuestro primer teatro, delectando al público, compañía tan ajustada como la de los Sres. Balaguer-Larra: artistas de tanto empuje como los sicilianos Aguglia Ferrati y Graso, el insigne Pugno, con sus magistrales conciertos, y como término, remate y coronamiento de las indicadas manifestaciones artísticas, ofreciéndonos anoche la primera representación de la compañía Guerrero-Díaz de Mendoza, que ha de dar a conocer en Valencia las últimas producciones dramáticas de los ingenios españoles.

Tiempos lejanos aquellos en que aplaudíamos y festejábamos todos los años a la que considerábamos nuestra Mariquita Guerrero, había, tras la dilatada ausencia, viva expectación por verla de nuevo, por conocer y apreciar en la plenitud de su vida artística a la que alcanzó fama y fortuna aqueñe y allende los mares, interpretando nuestro gran teatro español el clásico, el de la edad de oro de la literatura, y creando los personajes de las modernas producciones.

Espectación justificada por la indicada causa y por alguna otra que no es del caso citar.

Fué por eso la de anoche, de prueba verdadera para una artista, prueba de la que salió triunfante y victoriosa la señora Guerrero, que puso a contribución con fé y entusiasmo su talento, sus facultades, su alma toda, consiguiendo vencer en toda la línea, apoderándose del público y subyugándole por completo. El teatro, al par que hermoso, estaba imponente. En palcos, butacas y localidades de preferencia, damas y señoritas lucían elegantísimas toilettes, y con el buen gusto de prescindir de sombreros molestos en toda sala de espectáculos, daban un tono de belleza excepcional al patio de butacas. En las alturas, en donde se forja el rayo que a las veces hiere y mata, y que siempre limpia y purifica la atmósfera, apiñada multitud esperaba inflexible para juzgar severa la labor artística de María Guerrero y de su compañía.

Representóse el drama en cuatro actos, original de D. José Echegaray, Mancha que limpia, obra muy conocida de nuestro público, motivo por el cual solo hemos de hablar de su interpretación.

Al salir a escena por primera vez María Guerrero, fué saludada con prolongada salva de aplausos, que interrumpió por algunos instantes la representación. La insignie actriz, con viva emoción en que se reflejaba la alegría, sonreía al público satisfecha y gozosa.

La labor de la Guerrero fué por todo extremo hermosa, tanto en la dicción como en la acción, en la que ha ganado, desde la última vez que aquí la vimos, por haber echado por la borda amaneramientos que deslucían su trabajo. Sus frases tiernas y delicadas, en las que se desborda el mal comprimido amor que siente por Fernando; el diálogo con su odiada rival Enriqueta; sus arranques de pasión inmensa; la lectura de la carta en el acto último, todo fué arte soberano, que los espectadores premiaron con bravos y unánimes aplausos y con llamadas al proscenio, que se repitieron infinidad de veces al terminar la representación.

La señora Roca encarnó a maravilla el papel de Enriqueta, y conquistó aplausos ganados en buena lid.

La señorita Cancio, tan estimada del público valenciano, completó muy bien el cuadro.

Fernando Díaz de Mendoza interpretó su parte a conciencia y suplió con verdadero talento de artista las facultades que natura le negara. En el acto cuarto estuvo hecho un artista de cuerpo entero, premiando la concurrencia con una ovación el trabajo, por todo extremo sugestivo, de nuestro primer actor.

Nuestros paisanos Felipe Carsí, para quien los años pasan sin dejarla huella, y Alfredo Civera, cumplieron como buenos su cometido.

El decorado y el mobiliario irreprochables, viéndose en la escurpulosidad de detalles la dirección esperta y del mejor gusto de María y de Fernando.

Como final, el actor Sr. Santiago representó el monólogo Oratoria fin de siglo, en el que demostró dicho actor la flexibilidad de su temperamento artístico, mereciendo las ovaciones que el público le dispensó.

En resumen: una hermosa noche para el público y para María Guerrero y su excelente compañía.

—Para mañana la compañía Guerrero-Mendoza pondrá en escena el estreno del drama de D. Jacinto Benavente, titulado Más fuerte que el amor, y pasado mañana sábado se estrenará la preciosa comedia de los hermanos Álvarez Quintero, titulada El genio alegre.

Para mayor comodidad de los señores abonados, desde mañana se expendrán en la contaduría del teatro «carnets» de 30 entradas para los palcos, a precio de taquilla.

RUZAFÁ.—A los muchos estrenos que en esta larga temporada ha presentado la empresa, hemos de añadir uno más que en breve se realizará, y es el de la zarzuela basada en un cuento de Ariosto, escrita por Jacinto Benavente, con música de Lleó, La copa encantada.

APOLÓ.—Mañana, en la sección doble de la noche, se estrenará la zarzuela en un acto y cinco cuadros, original de D. Luis de Larra y D. Eduardo Montesinos, música del maestro Torregrosa, La cañamenera.

Por la tarde, a las seis y media, sección doble, representándose dos aplaudidas zarzuelas. Los precios serán 1 peseta butaca y 30 céntimos entrada general; los impuestos a cargo del público.

Las Aguas VICHY-ÉTAT son insustituibles. Exíjase: Para las Enfermedades del Estómago VICHY-HOPITAL; Para Enfermedades del Hígado VICHY-GRANDE GRILLE; Para las Enfermedades de los Riñones VICHY-CELESTINS. Venta en Farmacias, Droguerías y Depósitos de Aguas minerales.

OCASIÓN. Por retirarse del negocio se liquidan todas las existencias de sedería, lanas armures, yute, corintajes, mantelerías, lienzo de hilo, toallas, borlados, puntillas é ininidad de artículos de ramo, en el Barato de San Nicolás, Plaza del Horno de San Nicolás, núm. 3, antiguo edificio de las Monjas Reparadoras.

DOÑA CARMEN SASTRE UBEROS de Sastre falleció anoche a las diez, á los 22 años de edad habiendo recibido los Santos Sacramentos. Sus desconsolados esposo D. Eduardo Sastre, hijos Carmen y Eduardo, padres don José Sastre y doña Dolores Uberos, padres políticos D. Ricardo Sastre y doña Emilia Mollá; hermanas doña Dolores y doña Nieves; hermanos políticos D. Venancio y doña Emilia, primos y demás parientes, participan a sus numerosos amigos la pérdida que han sufrido y les suplican encomienden a Dios el alma de la finada, por lo que quedarán eternamente agradecidos. Mañana en el primer tren serán conducidos a Játiva los restos de la difunta, en cuyo cementerio recibirá sepultura, al lado de las cenizas de sus mayores.

Artistas contratados.—El representante de la empresa del teatro del Duque, de Sevilla, D. Manuel Allaga, ha contratado para la próxima temporada de invierno a las aplaudidas tiple señoritas Guadalupe Molina y Amparo Guillén, que tan buena temporada han hecho este año en Apolo y en Ruzafa, respectivamente. También está contratado para el Duque el tenor cómico y primer actor D. Antonio González, que ha trabajado en Valencia siete años consecutivos. Deseamos a estos apreciables artistas que alcancen en Sevilla los mismos éxitos que en Valencia. El Sr. Allaga continúa gestionando la contrata de otros artistas no menos valiosos para poder presentar en Sevilla una compañía excelente por todos conceptos. Según parece, la empresa del Duque tiene deseos de venir a Valencia, y no sería difícil que se quedase para el próximo verano alguno de nuestros teatros, con objeto de dar una serie de funciones de género chico con una compañía inmejorable.

EMPLEOS. Se ofrecen varios para oficina y viaje y con garantías metálicas de 1.000 a 10.000 pesetas. Inutil solicitarlos sin buenas referencias. Lista de Correos Tarjeta Postal E, 049.784.

Multicopista Cyclostyle. Produce hasta 3.000 copias múltiples de escritos hechos a mano ó con máquina. Representante, Ernesto Stierlen, calle MIQUELETE, 1, Valencia.

El Extracto de carne. Preparado por el Dr. Castell, no necesita ser adicionado a los caldos, huevos y leche para vigorizar su poder nutritivo. Una botella contiene todos los elementos solubles y los insolubles transformados, que corresponden a 800 gramos de la mejor de las carnes. La experiencia demuestra que no cabe término de comparación entre esa serie de sustancias que se anuncian como nutritivas y nuestro extracto de carne.

HIGIENE TOCADOR. Las crueldades de los jabones alcalinos y jabones que han valido al COALTAR SAPONINÉ LE BEUF. su admisión en los Hospitales de la ciudad de París, lo hacen incompensable para la Higiene del Tocado, lociones, enjuagues íntimos, lociones de las crías, enjuagues de la boca á que purifica, de los cabellos cuya caída detiene, etc. El frasco, 2 fr. En las Farmacias. DESCUENTARSE DE LAS FALSIFICACIONES.

SOLIDARIDAD. Ahora acaban de llegar diez mil sillas del Japón; todas las débiles son, y no hay que temer en adquirirlas, pues con el «signo» de redención en el que os debéis sentar. Muy pronto no habrá lugar, aldea ni población en toda nuestra región que las dejen de comprar. Además, no hay que pasar por adquirirlos apuros: la docena a SIETE DÜROS (que bien se pueden gastar). Hay diferentes modelos, y muy especialmente para casas de campo, casinos, cafés y casas de Comercio. Único depósito, PLAZA DEL ESPARTO, 1, principal.

Todas las misas que se celebrarán mañana 10 y el 12 del actual en la parroquial iglesia de San Esteban, serán en sufragio de las almas de LAS SEÑORAS D.ª Escolástica Arboles y D.ª Clotilde de Orellana y Arboles de Orellana que fallecieron en dichos días del año 1897. Su hermano y sobrinos agradecerán a sus demás parientes y amigos la asistencia a alguno de dichos actos religiosos.

Todas las misas que se celebrarán mañana día 10 en la parroquial iglesia de San Nicolás, serán en sufragio del alma de LA MUY ILUSTRE SEÑORA Doña María del Pilar Palavicino Ibarrola Vallés y Mollinedo. Sus hijos, hija política, hermano, hermanos políticos, tíos, primos, sobrinos y demás familia, agradecerán a sus amigos la asistencia, quedándoles reconocidos. El ilmo. señor Obispo de Loryna tiene concedidos 40 días de indulgencia.

Sección religiosa. SANTOS DE MAÑANA.—San Antonio arzobispo de Florencia. CUARENTA HORAS.—Continúan en la parroquial de Nuestra Señora del Pilar y San Lorenzo; se descubre a las 5 y se reserva a las 7:30. ADORACION NOCTURNA.—Nuestra Señora del Rosario. CORTE DE MARIA.—Nra. Sra. de los Desamparados, en su Real Capilla. (Privilegiada).

Sección de espectáculos. FUNCIONES PARA MAÑANA. TEATRO PRINCIPAL.—Mas fuerte que el amor (estreno).—A las 9. TEATRO RUZAFÁ.—El chico de la portera.—Brick y Grock's.—La toba.—La Palma y su mono Nathal.—El barquillero.—A las 9. TEATRO APOLÓ.—Tarde, a las 6:30.—La mazorca roja.—El pobre Ysbuena.—Noche, a las 9:45.—A la Pihata ó la verdadera matcha.—La cañamenera (estreno).

Dr. Aveño. Medalla Oro del Instituto Médico. Estómago, estreñimiento, etc. Curación por el Poeta Quintana, 3, 1.º. La Flora Valenciana. Variado surtido de verano en flores, plantas y fantasías, para sombreros de señora, plumas, grupos primera Comunión y azahares para novia, á precios muy económicos. CAMPANEROS, 2, (junto a la plaza de la Reina). Clínica Puchades. Curación rápida, REUMATISMO y CIÁTICA con inyecciones SUERO OXIGENADO. Calle LAURIA, 10.—De 10 á 1, y de 3 á 5.

Información municipal

El Alcalde Sr. Martínez Aloy, presidente de la comisión de Banda Municipal Sr. Ros, y los Sres. Vega y los Sres. Giménez y Fernández de Córdoba, presidente de la Junta del Ateneo Mercantil...

La comisión de Policía urbana se reunió ayer tarde con asistencia del Sr. Martínez Aloy para tratar del proyecto de arrendamiento del servicio de recomposición de vehículos...

El Sr. García de la Rosa acaba natician- do el Alcalde que aún en esta misma semana regresará a Valencia.

El Sr. García de la Rosa acaba natician- do el Alcalde que aún en esta misma semana regresará a Valencia.

El Sr. García de la Rosa acaba natician- do el Alcalde que aún en esta misma semana regresará a Valencia.

El Sr. García de la Rosa acaba natician- do el Alcalde que aún en esta misma semana regresará a Valencia.

Plaza de Toros

Tercera de abono. Maestros, Faustino Posadas y Francisco Martín Vázquez. Sobresaliente, nuestro pinto Eduardo Serrano, Gordet. Reses, tres ganadería de Arribas hermanos y tres de Pablo Romero.

El Sr. García de la Rosa acaba natician- do el Alcalde que aún en esta misma semana regresará a Valencia.

El Sr. García de la Rosa acaba natician- do el Alcalde que aún en esta misma semana regresará a Valencia.

El Sr. García de la Rosa acaba natician- do el Alcalde que aún en esta misma semana regresará a Valencia.

El Sr. García de la Rosa acaba natician- do el Alcalde que aún en esta misma semana regresará a Valencia.

El Sr. García de la Rosa acaba natician- do el Alcalde que aún en esta misma semana regresará a Valencia.

El Sr. García de la Rosa acaba natician- do el Alcalde que aún en esta misma semana regresará a Valencia.

El primero, en una caída, se dá con la lanza en la cara, ocasionándose una contusión. Con seis ojales, cinco tumbos y dos rucios difuntos, pasa á manos de Posadas, que entrando de frente enciela un par de zarcillos, que resulta caído.

Como el toro está ciego, el diestro emplea algún tiempo en la preparación, que es amenizada por la música. Prende luego otro par muy bueno y remata este segundo tercio el Trallero con un palito.

Posadas trastea con brevedad, perdiendo á las primeras de cambio el telón; frente alallado l propina á la res media algo caída, entrando como lo hacen los maestros. (Aplausos.)

Alevoso. De Arribas. Cárdeno calzado, pequeño, de pitones, aunque mogón del izquierdo, y con un genio atroz. Emprende la faena con Rubio y Curro, á quienes arremete seis veces por dos tumbos, no logrando hacer baja alguna.

Morenito, que entra por delante, deja un buen par, repitiendo. Pala mete uno y medio regulares.

Vázquez, con escasa preparación, se hace con el animalito, que es noble, y lo despa-cha de media estocada á paso de banderillas.

De Pablo Romero. Berrendo en negro, salpicado, de gran presencia. A la salida del toril, Vázquez lo recorta con el capote, muy limpio. (Aplausos.)

Camero, Churro y Terero le propinan cuatro picotazos por dos tumbos, perdiendo sus cabalgaduras.

Zaragozá y Calderón cumplen en palitros. Posadas brinda entre los lados 10 y 11, aplaudiéndole los soleros.

El diestro halla al bicho quedón y tiene que hacer una faena inteligente para ponerlo en condiciones.

Lógralo tras unos pocos esfuerzos y se tira, logrando una estocada algo caidita y acierta al segundo intento de descabello.

Kumboso. De Arribas. Castaño albardao, mogón del izquierdo y de libras. Rubio y Papeleo, ayudados del Churro, le abren siete ojales á cambio de cinco costalazos. Quedan en la arena cuatro jacos exámenes.

Los maestros oportunos en quites. Pala y Morenito cumplen en palos. Gordet solicita matar al toro y el público se opone.

Vázquez, después de un trasteo movido, entra señalando un pinchazo sin soltar el sable.

Junto á tablas lo pasa nuevamente y snelta otro pinchazo igual que el anterior. Luego otro que escupe la res, otro, otro, y aprovechando, lo descabelló al tercer intento.

RESUMEN. La corrida en general bastante aceptable. Se han distinguido en bravura y poder el primero de Pablo Romero y el sexto de Arribas.

Posadas muy bien en quites, en banderillas, en lances de capa y procurando conquistarse al público, lo cual ha conseguido.

En su primero ha estado mejor que en su segundo. En su tercero bien.

Vázquez ha estado trabajador, pero no todo lo afortunado que era de desear, especialmente en su tercero.

En banberillas Morenito, Zaragozá y Miguelín.

En picas, Camero. La dirección de plaza, deficiente. La presidencia, acertada. La empresa puede estar satisfecha de la entrada.

Caballos arrastrados, 11. EL PRIMER RESERVA.

La Feria de Julio

Bajo la presidencia del concejal D. Gregorio Luch se reunió ayer tarde la comisión de Alameda, asistiendo la mayoría de los vocales de la misma.

El primer asunto de que se trató fué la reforma proyectada en la instalación de la Feria en el paseo mencionado. Ayer giraron á éste una visita muy detenida el señor Luch y el arquitecto mayor del Ayuntamiento, sacando la convicción de que dicha reforma es irrealizable. En efecto, precisa para ello arrancar todos los árboles del lado izquierdo de la Alameda, y esto, como es de suponer, no puede defenderlo nadie. Así es que se instalará la Feria como en años anteriores.

La comisión acordó estudiar la manera de replegar todos los aguaduchos y puestos de licores que suele haber interpolados entre los pabellones, á la replaza de frente á la Montañeta de Elío, medida que nos parece muy acertada.

Tratóse también de la subvención que se ha concedido hasta ahora para la celebración de las carreras de bicicletas, acordando no darla en el presente, por la escasez de presupuesto con que cuenta dicha comisión.

Igualmente se acordó interesar acerca de las Compañías General de tranvías, Hidro eléctrica, Valenciana de electricidad y otras la concesión de fluido bastante para iluminar las bajadas de los puentes del Mar y del Real y el trozo de Gran vía con que principia la calle de Cirilo Amorós, que están poco menos que á oscuras.

El martes próximo, á las cinco de la tarde, se reunirá la junta general para dar cuenta del presupuesto de la comisión de Hacienda.

Sucesos. El crimen de Albuixech.—En la Cárcel-Modelo se ha celebrado un careo entre el supuesto autor del crimen cometido en Albuixech Vicente Ruiz Serrano y su amante Vicenta.

carcel de Orihuela se encontraba detenido Antonio Dará García (a) Bruno, dispuso que fuera á reconocerle el agente de primera Ricardo Díaz, quien ha telegrado hoy á la una, diciendo que dicho sujeto es el mismo que el 22 de setiembre último se fugó cuando lo conducía la Guardia civil á la estación del Norte para ser trasladado al penal de Chinchilla.

Crónica religiosa

Cultos para mañana: En el Patriarca, á las nueve y cuarto misa conventual, miserere y adoración de la sagrada reliquia de la Cruz de Nuestro Redentor.

—En el Salvador, á las diez misa conventual con exposición, y por la tarde á las cinco el ejercicio de Pasión con sermón y miserere.

—En Santos Juanes, á las siete misa rezada con órgano en la capilla de la Santísima Virgen, y por la tarde, á las seis y media, ejercicio séptimo del novenario con meditaciones, trisagio, sermón por D. Enrique Sanchis, Salve, gozos y despedida.

—En la Iglesia de San Juan de la Ribera (camino del Grao) continúa el novenario á San Pascual Bailón en la forma que ayer anunciamos.

—En la parroquia de San Miguel y San Sebastián, á las nueve y media fiesta á la Purísima Sangre del Señor con misa y sermón, que dirá D. Juan Bautista Anglés, beneficiado de Santa Cruz.

—Mes de María.—En la parroquia de San Miguel y San Sebastián, á las cinco y cuarto misa y ejercicio; en la iglesia del Santo Hospital, á las cinco y media; capilla del Servicio Doméstico, á las seis; parroquiales de los Santos Juanes, Santa Catalina y San Agustín, Nuestra Señora del Pilar, Santo Tomás, Santa Mónica é iglesia de San Miguel, á las siete; parroquiales de la Santísima Cruz y San Nicolás é iglesias del Sagrado Corazón de Jesús, Preciosa Sangre, Salvador, Santo Domingo y San José y Santa Teresa, á las siete y media; parroquia de San Esteban é iglesias de Santa Catalina Martín, San Lorenzo, Temple y Puridad, á las ocho; parroquia de San Andrés, á las diez y media; parroquiales de San Martín, San Bartolomé, San Juan del Hospital (calle Isabel la Católica) y Real Capilla de Nuestra Señora del Milagro, á las once.

En la iglesia de religiosas de Santa Catalina de Sena, á las cinco y media de la tarde; en la del Pie de la Cruz, á las seis y tres cuartos, y en la Real Capilla de Nuestra Señora de los Desamparados, á las siete.

TEATRO PRINCIPAL Compañía Guerrero-Mendoza MAÑANA—ESTRENO MAS FUERTE QUE EL AMOR A LAS NUEVE

ULTIMA HORA AGENCIA MENCHETA Conferencias telefónicas Madrid 9, 15-15. «El Imparcial» Cree que despiertan excepcional expectación las cuestiones políticas de actualidad.

«El interés se estiende—continúa—incluso á las clases ajenas á la política.» Cita como asuntos principales de este interés la abstención de los liberales y el rumor de próxima crisis.

«El Liberal» Dedicó su fondo al asunto de la supuesta disolución de las Cortes.

Dice que á pesar de las negativas de fundamento á este rumor, la opinión lo cree verosímil, pues no sirviendo estas Cortes para nada, constituyen además un peligro.

«El País» Comenta las noticias de agitación carlista solidaria y las de constitución de un Gabinete de fuerza presidido por un general.

«El País» Señala el hecho de que D. Jaime se pase impune por España y el bandido Pernalis siga cometiendo todo género de fechorías.

«El País» Refiere un diálogo sostenido con un jefe del Ejército.

«El País» Según este jefe, existe entre los militares algún malestar, nacido de su deseo de que se introduzcan mejoras rápidas en el Ejército.

La princesa doña Beatriz, acompañada por el coronel Cecil y la esposa de éste, se ha trasladado á pie á la capilla Evangélica de la calle de Leganitos, asistiendo á los oficios de su culto.

Los liberales. A la puerta de Palacio he hablado con un personaje político que ejerció alto cargo en la anterior situación liberal.

«Las arrogancias del Sr. Maura han contribuido á traer este estado de cosas tan lamentable y cuya gravedad no comprenden los conservadores.»

«El Sr. Moret está contento y dispuesto á mantener la actitud de su partido. Sus más íntimos no hemos logrado arrancarle ni el más leve indicio acerca de lo que trató en su conferencia con S. M.»

«Es decir, que las cosas están como estaban y que creemos que se mantendrá el retraimiento, pues de lo contrario se pondría en ridículo el partido, á no ser que se aceptase una transacción honrosa.»

«De todos modos, la vida de las Cortes será poco duradera. Se discutirán las actas de prisa y corriendo y se les dará el cerrojazo.»

«El Sr. Maura será también poco tiempo presidente del Consejo, pues no podrá vencer las grandes dificultades que le originarán las actuales Cortes.»

«Podrá gobernar un poco tiempo con el Parlamento cerrado. Terminado este período habrá crisis, formándose un Gabinete presidido por el señor Azórraga ú otro general.»

«La situación es sumamente difícil para el Gobierno, con ó sin retraimiento, aunque el retraimiento la agrava.»

«Tales han sido las manifestaciones del aludido personaje, que recojo y transmito á título de información únicamente.»

«La Gaceta» Inserta las siguientes disposiciones: Orden á los gobernadores civiles para que transmitan á los capitanes generales correspondientes las disposiciones que rigen en el ramo de construcción.

«Real orden sobre oposiciones al cuerpo de Correos. Contestando El Imparcial á las cartas del Sr. La Cierva y del oficial mayor del Congreso sobre lo de los antecedentes de la disolución de Cortes, dice que fué un redactor al Congreso después de publicada la noticia y consultó los mencionados antecedentes.»

De Bilbao. La Banda municipal ha decidido asistir al concurso internacional de Cornuá.

«La lancha San José, de la matrícula de San Vicente de la Barquera, naufragó en aguas de Vizcaya, pereciendo cinco tripulantes.»

«Se dice que D. Jaime de Borbón estuvo en Guernica, hospedándose en el domicilio del carlista D. Ramón Zubiaga, que por cierto falleció ayer.»

Mitín. En el teatro Barbieri han celebrado un mitin los aspirantes al cuerpo de Correos. Madrid 9, 16'15.

Más del mitin. En el mitin celebrado en el teatro Barbieri por los aspirantes al cuerpo de Correos, han acordado pedir al Sr. La Cierva la derogación del decreto creando los tribunales regionales de oposición.

«Han nombrado una comisión para que visitase al ministro para cumplir el encargo.»

«La comisión ha estado en el ministerio, saliendo mal impresionada del despacho del Sr. La Cierva.»

«Este ha explicado la medida por la necesidad de cumplir la ley de Presupuestos que ordena que se posea el personal necesario en 1.º de octubre.»

En Gobernación. El Sr. La Cierva ha dicho que en la política nada extraordinario ocurrirá.

«Ha expuesto su creencia de que los liberales depondrán su actitud cuando se convenzan de lo injustificada que resulta.»

«Ha calificado de fantasmas los supuestos viajes de D. Jaime por España.»

«Respecto á las alarmantes noticias de alijos de armas, ha dicho que solo producirán alarma en los niños.»

Los alumnos de caballería. Arévalo.—Al amanecer llegó un piquete de caballería anunciando la próxima llegada de una sección de alumnos de la Academia de Valladolid.

«A las doce presenté la banda de trompetas, siguiendo los alumnos en número de 75 con 105 caballos.»

«Manda la fuerza el coronel Sr. Souza. Los alumnos fueron vitoreados por el vecindario.»

«El alojamiento se efectuó con el mayor orden, merced á las acertadas disposiciones del alcalde.»

«La población muestra gran contento por la visita de los cadetes.»

«Las Sociedades del Casino y el Centro Instructivo preparan bailes para esta noche en honor de los alumnos que pernoctan aquí.»

«Mañana proseguirá su viaje en prácticas de fin de curso, dirigiéndose á Santa María de Nieva.»

«Un grupo de alumnos, con el profesor de Topografía, hará prácticas de itinerario en el escuadrón en marcha.»

Valenciana, han sido obsequiados con espléndido banquete.

Nota simpática del acto ha sido la sincera expresión del cariño de los reunidos á la madre Valenciana.

Escalante, Llorente, Giner y otras glorias valencianas han sido citadas por los Sres. Peris Mencheta y Benlloch con ferviente entusiasmo, prolongándose la conversación dos horas largas, que cortas y muy cortas han parecido á los reunidos.

Todos, absolutamente todos, han sentido no hallarse presentes á las fiestas en honor de la excelsa Patrona de Valencia la Madre de los Desamparados, objeto de fervoroso culto de los hijos de la ciudad del Turia.

Los recién casados han sido objeto de grandes atenciones, expresándose todos su deseo de que su felicidad sea eterna.

Los automóviles-ómnibus. Se ha inaugurado hoy el servicio de los ómnibus-automóviles de la empresa La Catalana.

Los vehículos han partido de la plaza de la Villa, llegando hasta la Exposición de Automóviles (Palacio de la Industria) por diferentes calles.

Al regreso se han dirigido al café de Fornos, metiéndose por callejas estrechas para demostrar de lo que son capaces los coches y la seguridad que ofrecen para los viajeros y los transeúntes.

Los invitados han sido obsequiados con un banquete en Fornos. En él se han pronunciado entusiastas brindis por los comensales, haciendo votos por la prosperidad de la empresa y felicitando á su representante Sr. Grau.

Madrid 9, 13.15. De Sevilla. En este momento comienzan los Juegos Florales.

«El salón ofrece deslumbrante aspecto. Asiste cuanto de notable encierra la capital.»

«Las damas lucen elegantes trajes. El trono es una maravilla de riqueza y buen gusto, honrando al artífice Sr. González Santos, que lo ha construido.»

«Asisten al estrado el alcalde, el gobernador civil, el capitán general, el presidente interino de la Diputación, el Rector de la Universidad, el presidente del Ateneo, el mantenedor Sr. Alba y el poeta premiado Sr. Sánchez de Castro.»

«En el trono, deslumbrante de hermosura, aparece la señorita Conchita Armero rodeada de su corte.»

De Las Palmas. En virtud de exhorto del juez de Eguía, ha sido exhumado el cadáver del anciano Juan Martín, practicándose la autopsia, cuyos resultados se ignoran.

«El día 4 desapareció de su casa, ignorando su paradero, hasta que la familia se enteró de que había fallecido en un Asilo, por la prensa.»

«Parece que el juez ha recibido una relación de que se trata de un crimen.»

«Al doblar el muelle naufragó una barcaza del pallebot Pájaro, que procedía de Tenerife con carbón vegetal.»

«Los tripulantes no perecieron, merced á los oportunos auxilios que les prestaron sus compañeros.»

De Bailón. Ayer llegó el ingeniero de la Sociedad Penarroya para tratar de la apertura del coto-minero, denominado «Bonaplata».

Desde Barcelona. Barcelona 9, 17.10. El «Ejército y Armada» Constituye el tema de toda conversación el artículo de «Ejército y Armada» contestando á aquel otro, de triste recordación, que apareció en La Tralla con el título de «Era Castellana».

«En honor de la verdad, el nuevo artículo ha producido profunda indignación, especialmente entre los jefes y oficiales de la guarnición, que no solamente protestan de este artículo (tan repugnante como el de La Tralla), sino que rechazan toda solidaridad con los periódicos que se titulan defensores del Ejército, abrogándose una representación que nadie les ha dado.»

«El Gobernador civil ha recibido telegrama oficial anunciándole que el artículo ha sido denunciado en Madrid.»

«También ha sido denunciado La Tribuna, que lo reprodujo anoche.»

«Y nada más. Hay ciertas cosas que es peor removerlas.»

El «Poitou». El trasatlántico francés Poitou, naufragado en las costas del Uruguay, salió de Barcelona el 8 de abril último.

«Aquí recogió 27 pasajeros. Telegrafía sin hilos. Ha llegado de Alcedia el crucero Princesa de Asturias, que ha realizado experiencias de telegrafía sin hilos en combinación con el crucero Numancia.»

EXTRANJERO. Honores á los prelados. Roma 9.—Hoy, al visitar el Cardenal Cappa el acorazado Manuel Filiberto en San Francisco de Paula, fué recibido también con honores, haciéndose las salvas de ordenanza.

«Además, las autoridades de mar y tierra han abierto información para anotar los jefes y oficiales que estén afiliados á la masonería.»

«En la sesión de hoy 15 socialistas preguntarán al Gobierno el motivo de haberse tributado honores al Cardenal Lorenzelli.»

Lo de Marrakesh. París 9.—La kábila de Ramas se ha posesionado de Marrakesh, proponiéndose no evacuarla hasta que sea restituido el Ikiani.

«A los europeos se les ha concedido un plazo de 15 días para abandonar la ciudad.»

Ocasión inmejorable

Se vende por sólo una locomóvil de diez caballos efectivos. Darán razón, Llano del Remedio, tierra F. Ingeniero señor Fuser.

(El folletín de la novela en 4.ª plana.)

Los bujos y purgaciones de las vías urinarias se curan con los discos antiblenorrágicos del Dr. Greus...

El Mata-Tenias del Dr. Greus es lo más seguro, lo más probado y de acción más eficaz y rápida...

ESTOMACALINA. Es el más radical de los preparados existentes para combatir y curar todas las afecciones del Estómago...

La Mutuelle de France et des Colonies. Sociedad de seguros sobre la vida, actuando bajo la vigilancia del Estado Francés...

Compañía Valenciana DE NAVEGACION. SERVICIO REGULAR DE VAPORES Entre España, Francia e Italia para carga y pasajeros...

Para Rotterdam y Amberes (directo) El Arladno. Admite carga con conocimiento directo, para puertos de Alemania, Suecia, Noruega y Dinamarca...

ALQUILERES. Se alquila un espacioso local en las inmediaciones. Darse razón: Berruall, 11.

Buen sueldo. y con independencia podrán ganar trabajando pocas horas al día en su propia casa...

Una señora. Ofrece indicar gratuitamente a todos los que sufren de reuma y gota, neurastenia, asma, estómago, diabetes, debilidad general, fújes, anemia, tisis, enfermedades nerviosas...

Pildoras de Arabia. Estas pildoras, plateadas, sin mal sabor, purgan suavemente, desatando los productos nocivos contenidos en el aparato gastro-intestinal...

Servicio regular de vapores Para Bristol y Cardiff EL CYMRAN. cargará el 13 del corriente.

VAPORES ASTURIANOS. Itinerario fijo. El Julian. Saldrá de este puerto el 10 de mayo para Alicante, Cartagena, Agullas, Almería, Málaga, Vigo, Villagarcía, Marín, Coruña, Ferrol, Rivas, Gijón, Santander, Bilbao, Pasajes y San Sebastián...

Se alquila la planta baja y piso de la casa núm. 18, de la Vuelta del Palacio, con 18 y 19 pesetas, un baño, agua potable, luz de gas, electricidad, y servicio para carruajes o sin él. Razón: calle de la Reina, 25, primer piso.

VAPORES DIRECTOS A BARCELONA. Salidas fijas todos los domingos, a las 11 en punto de la mañana, por el vapor de la COMPAÑIA VALENCIANA DE NAVEGACION...

Antídoto Soberano de las enfermedades biliosas Es el purgante DE ANDRES Y FABIA. Farmacéutico premiado de Valencia.

Servicio de vapores especialmente propios para el transporte de fruta y vino. Para Hamburgo El Cortés. saldrá el martes 14 del actual.

Compañía de vapores de V. Nueva de Sevilla. Nuevo Valencia. Saldrá de este puerto el 13 de mayo, directo para Málaga, Cádiz y Sevilla, admitiendo carga y pasajeros.

Se alquila un espacioso y bonito piso principal de la calle de San Miguel, núm. 10, con 18 y 19 pesetas, un baño, agua potable, luz de gas, electricidad, y servicio para carruajes o sin él. Razón: calle de la Reina, 25, primer piso.

VAPORES TRASATLANTICOS de Pinillos, Izquierdo y Compañía. SOCIEDAD en COMANDITA de CADIZ. El día 16 del actual fijamente, saldrá de este puerto el magnífico vapor MARTIN SAENZ con escala en Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, San Juan de Puerto Rico, Santiago de Cuba, Habana, Cienfuegos y New-Orleans.

Subasta. El día diez y nueve del corriente mes, a las diez horas, se venderán en pública subasta, que tendrá lugar en el despacho del notario de Godella D. Daniel Garcés...

Para Liverpool El Pelayo. saldrá el viernes 10 del actual.

Compañía de vapores de V. Nueva de Sevilla. El Aragón. Saldrá de este puerto el 13 de mayo, directo para Barcelona, y M. resili, admitiendo carga y pasajeros.

Se venden un mostrador, con piedra de moler y otras piezas de albañilería, de todas clases, botellas de cristal, esquinilla a la J. Razón: calle de la Reina, 25, primer piso.

Walbanera con escala en Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, San Juan de Puerto Rico, Ponce, Santiago de Cuba, Habana, Matanzas y New-Orleans. Admite carga y pasajeros para dichos puntos.

En término de Rafelbuñol. 1.ª Seis hanegadas de tierra huerta, en la partida de la Horteta. 2.ª Enseñará la finca uno de los arrendatarios llamado Vicente Iborra, que vive en dicho pueblo, calle de Trévor, 3.

Para Londres El Amicitia. saldrá el viernes 10 del actual. Consignatarios: Sres. Mac-Andrews y Compañía, Lliano del Comercio, letras A. G. entresuelo, (Chafán frente a la Gloria).

Aviso a las señoras. Se han recibido preciosos modelos de París, en sombreros para señoras y niños. Se reforman a precios económicos, calle del Llop, 3 y 5, entresuelo, derecha.

Se venden un mostrador, con piedra de moler y otras piezas de albañilería, de todas clases, botellas de cristal, esquinilla a la J. Razón: calle de la Reina, 25, primer piso.

SOCIEDAD FARMACEUTICA ESPANOLA. Especialidades del Dr. FORMIGUERA. ODONTINA FORMIGUERA. MARCA Y NOMBRE REGISTRADOS. ELIXIR Y POLVOS DENTIFICOS INFALIBLES PARA PRESERVAR Y CURAR LAS ENFERMEDADES DE LA BOCA.

En término de Puig. 1.ª Doce y media hanegadas de tierra huerta, en la partida de Agua molls. 2.ª Enseñará uno de los arrendatarios llamado Vicente Rodrigo, de Rafelbuñol, calle de la Magdalena, núm. 4.

Para Liverpool El Pelayo. saldrá el viernes 10 del actual. Consignatarios: Sres. Mac-Andrews y Compañía, Lliano del Comercio, letras A. G. entresuelo, (Chafán frente a la Gloria).

Oro y plata. Se compran alhajas y otros objetos de oro y plata, de todas clases, de Mariano Andueza, Cuchos nuevos, semi-nuevos y usados, carritos de media puñilla y cerrados, Hernán Cortés, 16, interior.

Se venden un mostrador, con piedra de moler y otras piezas de albañilería, de todas clases, botellas de cristal, esquinilla a la J. Razón: calle de la Reina, 25, primer piso.

FOLLETIN (89) EL HIJO DE LA SECUESTRADA. Así pensó por algún rato, mas luego vió que aquello no era bastante. Si, se imponía la obligación de hacer algo en favor de la desgraciada.

En término de Chirivella. 7.ª Ochenta y una hanegadas de tierra huerta, con una alquería llamada de Durá y balsa de curar estamo, formando todo una sola finca, en la partida de Cantalobos.

Para Liverpool El Pelayo. saldrá el viernes 10 del actual. Consignatarios: Sres. Mac-Andrews y Compañía, Lliano del Comercio, letras A. G. entresuelo, (Chafán frente a la Gloria).

Persianas. No comprar antes de visitar el establecimiento de J. Masá, calle Calatrava, 1 y 3, donde encontrarán de todas clases y gustos, a precios tan reducidos como los pueda tener la primera casa de este artículo. Calle de Calatrava, 1 y 3.

Se venden un mostrador, con piedra de moler y otras piezas de albañilería, de todas clases, botellas de cristal, esquinilla a la J. Razón: calle de la Reina, 25, primer piso.

hijo de Boisselle. Después de lo que le he contado, podría ser que sospechase algo... Después de un silencio, Lorenza le respondió: —Yo te seguiré!

Queda de usted señora, servidor respetuosísimo. Emilio Rugere leyó su carta a Lorenza, quien la aprobó, y los dos volvieron a tratar de cómo pondrían en ejecución su proyecto.

Por todas partes se extendía melancólico e impaciente silencio. Sólo resonaban en la garganta de las mentañas los casos de los dos caballos. Lorenza estaba impresionada.

Se venden un mostrador, con piedra de moler y otras piezas de albañilería, de todas clases, botellas de cristal, esquinilla a la J. Razón: calle de la Reina, 25, primer piso.